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Sena, gercel sayilar kiimesi zerinde tanimh f fonksiyo-
nunun deder tablosunu yaparken x gercel sayisina sira-
siyla

s 31

s 3,01

s 3,001

L
degerlerini veriyor.
Bu yaklasimin ifade edilisi agsagidakilerden hangisi-
dir?
A} x—(-3) B) x—3" Clx—3

D) x—(-3) E) x—4"

a ve b birer gergel sayi olmak Uzere,
2a-b=6
esitligi veriliyor.
I. aararak 3 olurken b artarak O olur.
Il. a azalarak O olurken b azalarak -6 olur.
lll. a artarak 10 olurken b artarak 14 olur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il Cllvell
D} Lve LI E}L Ilvelll

SIRT iL miLLi €GITIM MODORLOGD

Matematik -12 S i,

Asafida gercel sayilar kiimesi lzerinde tanimli f fonksi-
yonunun grafigi verilmistir.

y="f(x)
> X
Buna gére,
lim  f(x)+ lim f(x}=3
g0+ A 0
olduguna gbre, ¢ degeri kactir?
A3 B) 4 C)s D)6 E)7

Asadida gercel sayilar kiimesi lizerinde tammli, her par-
casi dogrusal olan f fonksiyenunun grafigi verilmistir.

|
N
B a3
[ = N i
-
=

Buna gobre,

lim fx)+k-
X—-2 X

limit degerlerinin toplami kagtir?
A)-2 B) -1 c)o D) 1 E)2

lim f{x) - lim f(x)
X—3

LR
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5.

a, b ve c pozitif tam say1 olmak lzere,

lim f{x}=2a, lim f(x)=3b ve lim f{x} =cdir.
x—3" x—3° Xx—3

f fonksiyonunun x = 3 noktasinda limiti olduguna
gdre, (a + b + c) toplami en az kactir?

A)3 B) 6 c)o D) 11 E) 22

f fonksiyonu, x gercel sayilanm kendisinden blyik ol-
mayan en blylk tam sayiya gotlren bir fonksiyon olarak
tanmimlaniyor.

Buna gére,

lim f(3x}+ i )7f(2x)

x—3 x—(-5
limit degerlerinin toplami kactir?
A)-2 B} -1 clo D} E)3

SIRT iL miLLi €GITIM MODORLOGD

Matematik -12 & -

Asagida [0, =} arahdi zerinde tammli f fonksiyonunun
grafigi verilmistir.
y = f(x}

A
=

Buna gbre,

l.  lim fix}=3
x—~0+()

Il lim fix)=3
x£n2'(x)

M. lim f(x) =f(1)

x—1"
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve I E} I, lve lll
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Asafida gergel sayilar kiimesi dzerinde tanimli, parcalan
dogrusal olan f fonksivonunun grafigi verilmistir.

Buna gére,

m+ lim fix}+ lim flx-1
xﬂ2’() xﬂs*( )

ifadesinin degeri kactir?

A0 B} 1 C) 12 D) 15 E) 20
Y
A
3 N— vy
« .
i ) x
T S—— R -2

Yukanda gercel sayilar kiimesi iizerinde tamimh f fonksi-
yonunun grafigi verilmigtir.

(x)=5

olduguna gdre, I’nin alabilecegi farkh tam sayilarin
toplami kagtir?

A)4 B)5 C)e6 D)7 E)8

lim f
X —k

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU
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10.
y
A
4f-------- e ) y =f(x)
-
—3§ T [0 5 :
R »

Yukanda gergel sayilar kiimesi lizerinde tamml f fenksi-
yonunun grafigi verilmistir.
Buna gére,

I. X_Ij?j1)+f(x)= lim f(x}

Xx—2
1. Xli_rp1f(x) =f(2)

m. i flx}p+ i flx) =0
S
yargilarindan hangileri dogrudur?
A)l B} I C)lvell D) llve I E}I, Ilvelll
11.
y
A
3
I
—o
T2

Yukaridaki gercel sayilar kiimesi Uzerinde tanmimli f fonk-
siyonunun grafigi verilmistir.
lim f(2x-k}=23
x—k"
esitligini saglayan k pozitif tam sayilarimin toplami
kactir?
A} B B) 7 c)a D)9 E} 10
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s

v

y = f(x)

Yukarida gercel sayilar kiimesi tzerinde taniml f fonksi-
yonunun grafigi verilmigtir.

lim f(x}): lim f(x})=-9
x~'0'( ) x~»0*()

Buna gére y = [f(x)| fonksiyonun x ekseni ile olugtur-
dugu kapali bélgenin alani kag br?dir?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 24

13.

Agadida [-2, o] arah@ Gzerinde tammli f fonksiyonunun
grafidi verilmistir.

1 y =fx)
X
_2\
-1
Buna gbre,
lim 1 ; 1
HA—)+ lim fl—
x—v(%) (x) x—~1*(x)
limit degerlerinin toplami kactir?
A)2 B) 3 Cl4 D}5 E)s

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU
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14.

Asagida gercel sayilar kiimesi lzerinde taniml f fonksi-
yonunun grafigi verilmistir.

IKLI = 102 br olduguna gére,

. lim f(x)=6
X—p

. m+n-p=8

m. lm  f(x)=-4
x—{n-p)

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il
D) lvelll E} llve lll

C)lvell

15.

Asagida gercel sayllar kiimesi tzerinde tanimh f fonksi-
yonunun grafigi verilmigtir.

A

2
s y =f(x)
\"' : » X

2 3 4

Buna gére,
. li fl-x)=2
" __Ir(ijz)J x)
I lim f(x}= lim f(x)
x—2021 )

ll. ffonksiyonunun 2 tane noktada limiti yoktur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell

D) lvelll E)llvelll
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18.
Asagida gercel sayilar kiimesi Uzerinde tamml ve daima
azalan f fonksiyonunun grafiginin bir kismi verilmistir.
y
r 3
6 -------- [}
i
i
% B 1 » y = flx)
i i
_— e 5) a b R
Yukanda analitik dizlemde ABCD dikdértgeni verilmistir.
A ve D kosesi eksenlerin lzerinde kalmasi kosulu ile
x: "D kdsesinin orijine olan uzakhdr” f(a) - f(b)l < 7 olduguna gére,

f(x) : "A kisesinin orijine clan uzakhii” . lim f(x) degeri en fazla 9'dur.

olarak tanimlaniyor. xa
Buna gére, x"l"3+f(x) ifadesinin degeri kactir? IL. xﬂtnaj(x) s X[[na_f(x)
A} 4 B) 5 C)6 D)7 E}8 1. xliﬂmbff(x) =2
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalmz | B} Yalniz Il C) Yalniz Ill
17. D)lvell E}I, lvelll

Pozitif gercel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli bir f fonksi-

yonu icin m ve n gercel sayi olmak lzere,
6

. Ximgj(;) =2m+3
®* lim f(4x®-1}=4n-3
x—1"
e limf(x)=m+n
Xx—3
oldugu biliniyor.
Buna gére, m degeri kactir?

A) -4 B) -3 a1 D} 1 E}3

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU
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19.

Asadida gergel sayilar kiimesi lzerinde tammh f ve g
fonksiyenlannin grafikleri verilmistir.

Y
*

]2

a, b ve ¢ birer gercel say! olmak lizere,

I (x)<a+c

lim f
X—0
I lim flx) > lim g(x)
X—a X—a

M. lim f(x) vardir.
x—(c-a)

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yamz Il
D} lvell E)llvelll

20.

f; gercel sayilar kiimesi lizerinde tanimli, (-, 0} arali-
ginda daima artan ve (0, o} aralifinda daima azalan bir
fonksiyondur.

e lim [fix)l=5
x—(-3)

® lim f(x}=-3
X%S*()

olduguna gére, |im f(x}+ lim [f(x}| toplaminin en
x—(-2)" x—7

kiigiik tam sayi degeri kactir?
A)-3 B} -2 c) - D)o E}1

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU
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1. Asagidaki cimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Adam tam Ug¢ saat sure ile oradakilerle
ugrasmis.

B) iste bu yiizden dolayi sizleri buraya
toplamis bulunuyoruz.

C) Antalya yoresindeki ¢ikan yanginlar
sondurulda.

D) Bir kisiyi hayallerine ulastiracak en 6nemili
sey, kisinin cesaretidir.

E) Bu davranigin dogrulugu insandan insana
gore degisir.

2. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir
sOzcluglin veya s6z 6beginin yanhis yerde
kullaniimasindan kaynaklanan bir anlatim
bozuklugu yoktur?

A) Bugln her nedense ¢ok bagsim agriyor.
B) Bekgi izinsiz ingaata giriimeyecegini
soyluyordu.

C) icisleri eski bakani istanbul'da vefat etmis.
D) Ogrenciler de 6gretmenler de hazirliksiz
derse gelmemeliler.

E) Geri kalmis Glkemizin bazi sehirlerine
oncelik taninacak.

3. Asagidaki cumlelerin hangisinde nesne
eksikliginden kaynaklanan bir anlatim
bozuklugu yoktur?

A) Geng yeteneklere ¢cok deger verir, her
yerde overdi.

B) Olaylara tek tarafli bakmak, dylece
degerlendirmek yanhsgtir.

C) Yasamini zenginlestiren, anlam kazandiran
bircok dostu var.

D) istanbul'a iki kez gittim, gok begendim.

E) Dostlarina deger veren soran biriydi.

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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4. Verdigimiz hizmetler kalici oldugu herkesce
bilinmelidir.

Yukaridaki ciimledeki anlatim
bozuklugunun nedeni hangi se¢genekte
dogru olarak verilmistir?

A) Cati uyusmazhgi

B) Tamlayan eki eksikligi

C) Kip uyusmazhigi

D) Ozne eksikligi

E) Nesne eksikligi

5. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Ders calismaya ne zamandan beri
basladiniz.

B) Biz dinyadan gdcer olduk, diinyada
kalanlara selam olsun.

C) Vatan, ¢aligkan kigilerin omuzlarinda
yukselir.

D) Su insani bogar, ates yakarmig!

E) Yalniz senin gezdigin bah¢cede agmaz

cicek.

6. Bir konu ya da sorun Uzerinde bir bagkan ve
birka¢ konusmacinin digunce aligverisinde
bulunmasina panel adi verilir. (I) Panel, kuiguk
bir dinleyici kitlesi 6nunde yapilir. (1) Panelde
televizyon ve radyo birer arag

konumundadir. (lll) Panelde, katihmcilar,
goruslerini desteklemek icin yanlarinda
birtakim belge, dokuman

bulundurabilirler. (IV) Bir tartisma turu olan
panelde uzman kisilerden konusmacilar
olusur. (V)

Yukaridaki metindeki numaralanmisg
yerlerin hangisinde bir anlatim bozuklugu
vardir?

A)l B) Il

C)ll DIV E)V
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7. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) incinir diiz caddede dagda gezen ayaklar.
B) Bilmemek ayip degil, 6grenmemek ayiptir.
C) Binlerce kilometrelik yol tek bir adimla
baslarlar.

D) Derdi diinya olanin dinya kadar derdi
vardir.

E) BuyuUk insanlarin idealleri, siradan
insanlarin ise hevesleri vardir.

8. Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6zne-
yuklem uyumu yoktur?

A) Ben, sen ve AKkif yarin arkadaslari ziyarete
gidecegiz.

B) Adacin yapraklari bu mevsimde hep
sararir.

C) Dizlerim artik eskisi gibi tutmuyor evladim.
D) Bunlari duymamigsam kulaklarim ¢ok iyi
isitmiyorlar demektir.

E) Komisyonun bu konuda en uygun karari
verdigi gorulmektedir.

9. Dersleri kaynattigimi ve surekli geg
geldigimi kim size sdyledi?

Yukaridaki climledeki anlatim
bozuklugunun nedeni hangi se¢genekte
dogru olarak verilmistir?

A) Tamlayan eki eksikligi

B) Tumleg eksikligi

C) Kip uyusmazhgi

D) Ozne eksikligi

E) Nesne eksikligi

S— N N
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10. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Can c¢ok ses c¢ikarir ginku igi bostur.

B) Yazana zahmet vermeyen yazi, okuyana
da zevk vermez.

C) Disunmeden 6grenmek faydasiz,
ogrenmeden dusunmek tehlikelidir.

D) Zamaninda bir adim atmayan tembel,
sonradan yuz adim atmak zorunda kalir.

E) Gelecegi satin alabilecek tek sey bugunduir.

11. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Sabir acidir, ama meyvesi tatlidir.

B) Adilda oglak dogsa derede otu biter.

C) Din de buglin de sdylediklerimin
arkasindayim.

D) Dogruyu sdylemek degil anlatmak gugtir.
E) Para dedigin yilandir, her adam elinde
tutamaz.

12. Evin bodrumuna inerken ve ¢ikarken daha
dikkatli olmalisin.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?
A) "cikarken" yerine giktiginda getirilerek
B) "daha" s6zcugu atilarak

C) "evin" sdézcugunden sonra "alt" s6zcugu
getirilerek

D) "olmalisin" yerine "olmak zorundasin"
sozcukleri getirilerek

E) "ve" baglacindan sonra "evin
bodrumundan" s6zu getirilerek
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13. Agsagidaki cimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Sabir suskunluk degil igitiimeyen feryattir.
B) insanoglu her seyi kendisi yargilar ama asil
yargilayani bilmez.

C) Vatanini en ¢ok seven goérevini en iyi
yapandir.

D) Dikeni guizellestiren o guzel gultddr.

E) Egitim, cocugu sevmekle baslar.

14. Polisiye romanlar okumaktan hig, tarihsel
romanlar okumaktan az zevk alirim.

Bu cumledeki anlatim bozuklugunun bir
benzeri hangi segcenekte yer almaktadir?
A) Ya oldugun gibi gértin ya gérindugun gibi
ol.

B) Akilllar istedikleri seyi, akilsizlar
baskalarinin istedigini 6grenir.

C) Anlasilan tarih 6gretmenini biraz sizi hi¢
sevmiyordu.

D) Odun yana yana kul olur, insan yana yana
kul olur.

E) Akilsiz adam mutlulugu uzakta arar; akilli
ise onu ayaklarinin altinda bulur.

15. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Sakin bir denizde herkes kaptan kesilir.

B) Kuguk kapilardan girmeye cgalisanlar
egilmeye mecbur olurlar.

C) lyi bir vicdan en rahat yastiktir.

D) Guizel goren guizel dustnur gizel disunen
hayatindan lezzet alir.

E) Tembellik demek, 6zgur adami tutsak eder.

SIIRT IL miLLI EGITIM mMODORLOGO
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16. Agsagidaki ciimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Bu adama hig¢bir zaman kefil olmadim,
yaptiklarini da tasvip etmedim.

B) Mutlulugu herkesle paylasabilirsin ama
aclyi paylastigin insanlar 6zeldir.

C) Kuguk seylere gereginden fazla 6nem
verenler ellerinden buyuk igler gelmeyenlerdir.
D) Bir erkegin yumrugundan daha serttir bir
kadinin son s6zU ¢unku biri dislerini doker,
digeri duglerini.

E) Mutlu insanlar her seyin en iyisine sahip
olanlar degil sahip olduklarini kaybetmeyecek
kadar ¢ok sevenlerdir.

17. Buraya iki ginde bir, sik sik gelirdi.
Yukaridaki ciimledeki anlatim
bozuklugunun nedeni hangi se¢genekte
dogru olarak verilmistir?

A) Nesne eksikligi

B) Ayni anlama gelen s6zlerin bir arada
kullaniimasi

C) Anlam belirsizligi

D) Bir s6zcugun yanhs yerde kullaniimasi
E) Cati uyusmazhgi

18. Sigara icmek hem sagligimizi hem de
sihhatimize zarar vermektedir.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?
A) "igmek" yerine "kullanmak" s6zcugu
getirilerek

B) "vermektedir" yerine "veriyor" s6zcugu
getirilerek

C) "saghgimizi" sézcugunden sonra
"bozmaktadir" s6zcugu getirilerek

D) "de" baglaci atilarak

E) "saghigimizi" yerine "saghkl olusumuzu"
s0z Obegi getirilerek
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19. Yasanmis (1) deneyimlerini gizli (II) bir
sir gibi (111) degil de yuksek sesle (V)
bagirarak yanindakine (V) soyledi.
Yukaridaki cimlede numaralanmisg
sozcuklerden hangileri gereksiz degildir?
A)l vell

B) lll ve IV
C) llve llI
D) IVveV
E) lll ve V

20. Her 6ksuruk verem demek anlamina
gelmez.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?
A) "her" s6zcugu cimleden atilarak

B) "gelmez" yerine "gelmemelidir" s6zcigu
getirilerek

C) "verem" yerine "verem hastaligi" getirilerek

D) "demek" s6zcugu cumleden atilarak

E) "her Oksurik" yerine "Oksurukler" sézcugu

getirilerek

Emi Edebiyat-12
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1.

Derinligi hy, hy, hy
olacak  bicimde
ayiimig X, Y, Z
bolgelerinin birbiri-
ne paralel ara kesi-
tine gelen dogru-
sal dalganin X ve Z boélgesindeki ilerleyisi sekil-
deki gibidir.

Buna gobre, bolgelerin derinlikleri arasindaki
iliski nedir?

A) hy <hy,<h, B) h, <hy <hy

C) hy=h, <h, D) hy<hy=h,

E) hy<hy <h,

Derinligi her yerinde ayni olan bir dalga legenin-
de, kaynaktan Uretilen periyodik dalgalarin dalga
boyu A dir.

Bagka bir degisiklik yapiimadan kaynagin fre-
kansi yanya indirilirse, dalgalann dalga boyu
ne olur?

3

Az BIA 02 D4 EBér

SIRT IL MiLLI EGITIM MODURLOGD
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3

Su derinligi esit ve sabit i
olarr bir dalga legeninde

iki engel kuflanlarak P |3 o
bolgesi olusturulimustur.

P bélgesi

Bu bélgeye gelen dog- o
rusal su dalgasinin gi-

rig ve cikis dogrultusu birbirine paralel oldu-
guna gore, P bolgesindeki engellerin konumu;

AN

1, It ve lil te verilenlerden hangileri olabilir?

C) Yalnmiz 1l
E) liya dalll

A) Yalniz | B} Yalniz i
Dylyvadall

4,
Sivi ortamda olusturulan dalgalarin dalga bo-
yu asagidaki niceliklerden hangisine bagh de-
A} Sivi derinligi
B} Kaynagin periyodu
C) Dalgalann titresim genligi
D) Swvinin cingi
E) Kaynagin hareket yoni
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Deriniigi her yerin- :
de ayni olan dalga

leGeninde dogrusal ;

olarak yayilan su ] }
dalgalan aralik ge- ' !
nigligi w olan engel- !

den sonra gekildeki e
gibi hareket etmektedir.

Su dalgalarinin dalga boyu A olduguna gore,

I Ayt azaltmak
il wyiartirmak
Iil. Dalganin frekansini artirmak
islemlerinden hangileri yapilirsa, su dalgalari

engeli gectikten sonra dogrusal olarak hare-
ketine devam eder?

A) Yalmz | B) Yalmiz ii C) Yalniz 1il

D) tve il E) L flve lil

Bir dalga le§eni sig ve
derin ortamlara ayirla- A
rak derin ortamlarda
dalgalar olusturuluyor.

Bu dalgalarnn ilerleyi- | derin R
si 1, Il ve NI tekilerin

hangisinde kesinlikle yanlis verilmigtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz it
D) Ivell E) Il ve I

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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7.

Su derinliginin her
yerinde esit ve sabit
oldugu bir dalga le-
geninde o6zdes ve
noktasal S; ve S,
kaynalkdari ile girisim
deseni elde ediliyor. S S,

Dalga tepeleri sekildeki gibi olduguna gére;

I. K noktas: bir digim noktasidir.
Hl, L noktasi bir katar noktasidur.
Ill. M noktasi bir cift gukur noktasidir

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz |i C) Yalniz ill

D) [ve ill E)}l, ivelii

Su derinliginin her yerinde esit ve sabit oldugu bir
dalga legeninde A dalga boylu dalgalar olugturan
noktasal ve 6zdes kaynaklaria girigim deseni elde
ediliyor.

Buna gore,
I, 1. katar ¢izgisinin kaynaklara olan uzakliklan
farkh A dir.

ll. 2. dugum gizgisinin kaynaklara olan uzaklik-
lan farke 24 dir,

. Kaynaklara olan uzakhklan farki 2,54 olan
noktada 3. digim gizgisi vardir.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalruz Hl

D) Iveli E) It ve Il
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9

Bir dalga legenin-

I .
de, yaylan dogdru- :
sal dalgalann Ust- i
ten gorinlsit sekil- '
deki gibidir.

Buna gore, lege- 6, 0,
nin dik kesiti, asa-
gidaki verilenlerden hangisi olabilir?

SIIRT iL miLLi eciTim mOpORLOGD
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2. digim

10.

Derinligi her yerinde M.D
esit ve sabit olan dal- ;
ga legeninde Ozdes
ve ayni fazli noktasal
S, ve S, kaynaklan
ile girigim deseni elde
ediliyor.

Girigsim desenindeki 2. katar gizgisi {izerinde
alinan K noktas: ile, 2. diigiim gizgisi {izerinde
alinan L ve M noktalarninin yol fark: sirasiyla
Xk X, Ve X, olduguna gore, bunlar arasindaki
iligki nedir?

A} X < X < Xy B) X < Xy < X

E) X =y < X




CHa
Gy — CH— CH, — CH - CH, - CH,
e
CH,

Acik formillii verilen hidrokarbonun genel
adlandirmaya (IUPAC) gére dodru adi agag-
dakilerden hangisidir?

A 4 — gt - 2 — metiheksan

B) 4 - matil - 2 — stilheksan

) 3 - efil — 5 — metilhaksan

0} 4 - efil — 2 — metilheptan

E) 3 - etil — 4 — metilhakean

cH
CH, - '!ii - [I.‘-H =CH, - CH; - CH,

CH, CH,
Acik formiilil verilen hidrokarbonun sistema-
tik (IUPAC) adi agagidakilerden hangisidir?
A) 2, 3 - dimetiiheksan
B). 4, 5, 5 - irimetilheksan
C) 2,2, 3 - imetilwksan
0} 2, 2 - dimealil = 3 = efilheksan
E) 2.3, 3 - trimet@hisksan

2, 2, 3 = trimefilheksanin zikzak (lskelet) for-
il agagidakilerden hanglsldir?

m/% B}>lvl_\ EU\/‘Y
m)_m_ E}ﬂ(v
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2, 2, 4 — trimetilpentarin agik formili agag-
dakilerden hangisidiry
Ho
A) CHy— E‘.H._,—I‘I_':H— l?',— CH,y
CHy CHy
B} CHy— IIJH = :;_‘:H—i'T':H — CHy
CH, CH, CH,

LH,
Sy CHg - tf.: —CHy — GHy — CH,
CHy,
CHy
)] GH:,-(I.'.:H—[.‘-HE—i:J—GHE
CH, CHy
rH,
E) CHy = CH = C—CH, - CH,
CH, GCH,

2,3 — dimetilpentanin acilk formiilil agafdaki-
lerden hangisidir?
Ot oM,
A} CH,—-CH —113 —CH, — CHy
CH,
CHy
B) GH:,—I.?H—tI."'.-—I-E
CHy CHy
CH,
CH,
c) ¢H3—¢-EHE—GH2—GH3
GH,
CHy
D} CHy—CH— CH - CHy — CHy — CHy
CH,
gt
E) CHa—I?—GHE—-GH:;,
CHy

BT
#'q,"':“ ="
E: T

3
H%E
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Asagudakilerden hangisi ter-biitil klorir-
dir?
A)CH; — CH — CH, — CH,
|
Cl
CH,
I
C) CH, — CH — CH,4
|
CH,
IZ'J]I::}HEI—&?—-I:H2 — Cl

Hy

o
|
E) CHy — CH, — CH — Cl

Halkah olmayan alkanlann genel formdli
asafgidakilerden hangisidir?

_,&.,:| r""'.nl-IEr'n
D} C’nHEn

B) C.'En Hn+2 C) CnH
E] C’nHEn—E

2n+2

8.

Bir tane C atomuna, bir tane Br, bir tane
metil ve iki tane etil baglandiginda olugsan
bilesigin sistematik adi agagidakilerden
hangisidir?

A} 3-metil -2-bromo pentan

B) 2-bromo bitan

C) 3-bromo pentan

D} 3-bromo -3-metil pentan

E) 3-bromo -3-metil biitan

SIIRT IL miLLi EGITIM MODORLUGD
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Siklobiitan bilesigi ile ilgili;

l.  Kapal formdilii C,H'dir.
ll. Molekiildeki sigma (o) bag sayisi toplam
12'dir.
. Geometrik sekli besgendir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
) Il we I

B) Yalruz Il Cilvell
EjlL llvell

10.

5 —etil - 2 - metil heptan bilegiginin kapal
formiilii asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

A CiHyg B) CgHyg C) CgHyg

D) CyHzz E) Cy1Haq
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1.
|. Bitkilerde dikine uzamayi saglar

[I. Protoderm ve temel meristem dokusunu
olustururlar

[l Bitkinin enine buylmesini saglarlar

Yukarida verilenlerden hangileri primer
meristemin gorevlerindendir?
A) Yalniz |

B) I ve ll C) I ve lll

D) Il ve I E) I, 1lvelll

2. Bitkilerde kok ucunda bulunan ve
koruyucu gorev yapan yapiya verilen ad
asagidakilerden hangisidir?

A) Mantar

B) Kambiyum C) Kaliptra

D) Tayler E) Periderm

3. |. Otsu ve odunsu bitkilerde bulunabilir

Il. Bitkinin bolinme o6zelligini kaybetmis
hlcrelerinin tekrar bolunme ozelligi
kazanmasiyla olugsmustur

[ll. Bitkinin enine buyumesini saglar

IV. Floem ve ksilem olmak Uzere ikiye
ayrilir.

Lateral (yanal) meristem ile ilgili olarak
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A)lvell

B) Il ve lll C)lvelV

D) Il ve IV E) 1, 1l ve Il

Biyoloji -12

4. Asagidaki yapilardan hangisinin gorevi
fotosentez yapmaktir?

A) Palizat Parankimasi

B) iletim Parankimasi

C) Depo Parankimasi

D) Havalandirma Parankimasi

E) Yapi Parankimasi

5.

I. Temel gorevi hassas dokulari dis etkilere
kargi korumaktir

Il. Hucreleri canlidir

[ll. Kabuklu bitkilerde tohumu koruyucu gorev
yapar

IV. Bukulme ve esneme 0Ozelligine sahiptir

Kollenkima dokusu ile ilgili olarak
yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Ivell C) llvelll

D) Il ve IV E) 1, Il ve IV

SHRT IL MiLLI E6ITIM MODORLUGD @
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6. |. Parankima, kollenkima, sklerankima
seklinde 3 gruba ayrilirlar.

II. Solunum, fotosentez, depolama, salgi gibi
gorevler ustlenirler

lll. Cevre Kosullarina uyum icin degisime
ugrayabilirler

IV. Hucreleri buyuk cekirdekli, kalin geperli,
kofulsuzdur.

Temel doku ile ilgili
yukaridakilerden hangileri dogrudur?

olarak

A) Yalniz |
B) Ivell

C) I, velll
D) I, Il ve IV

E)L I, 1l velV

7. Bitkinin en dig yluzeyini orten kiitikula
tabakasi asagidaki dokulardan hangisinden
salgilanir?
A) Periderm

B) Epidermis  C) Sklerankima

D) Kambiyum E) interkalar

SIIRT IL miLLi €6iTIM mODORLUGD
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8. Asagidakilerden hangisi periderm
dokusunun o6zelliklerinden biri degildir?

A) Epidermisi olustururlar
B) Sdberin adi verilen madde salgilarlar
C) Uzerlerinde kovucuklar bulunur

D) Sekonder floemle birlikte kabugu meydana
getirirler

E) Govdeyi digtan sararak olumsuz dig
etkenlere karsi korur

9. Asagidaki bitkilerin hangisi kazik koke
sahiptir?

A) Bugday

B) Arpa

C) Karahindiba
D) Sogan

E) Pirasa

10. Asagidakilerden hangisi bitkilerde
kokun gorevlerinden biri degildir?

A) Su ve mineralleri emmek
B) Besin depolamak

C) Aminoasit sentezlemek

D) Besin uretimine yardimci olmak

E) Gaz aligverisi yapmak
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1. -Nurettin Pasa'nin gayretleri ile kuruldu.

-izmirin  Paris Baris  Konferansrnda
Yunanhlara verilece@inin duyulmasindan sonra
tepki olarak kurulmustur.

-lzmirin isgalinden hemen 6nce adini
degistirmistir.
-Bati Cephesi’nin kurulmasini saglamigtir.

Yukarida hakkinda bilgi verilen cemiyet
asagidakilerden hangisidir?

A) Sulh ve Selamet-i Osmaniye
B) Karakol Cemiyeti

C) Trakya Pasaeli Cemiyeti

D) Mim Grubu

E) Redd-i ilhak Cemiyeti

2. |. Dinya Savasr'ndan sonra 18 Ocak 1919'da
Paris Barig Konferansi toplandi.

Paris Barigs Konferansi’nin toplanma amaci
asagidakilerden hangisidir?

A) Osmanli Devleti'ni paylasmak

B) Yapilacak barisin esaslarini gérismek
C) Gizli antlasmalari yururlige koymak
D) Sinirlari yeniden gizmek

E) Rus topraklarindaki komunizm ile mucadele
etmek

SIRT iL miLLi €GITIM MODURLOGD
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3. Monroe Doktorini ile ilgili agagida verilen
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Almanya’nin saldiri plani

B) Osmanli Devleti'ni paylasmak icin yapilan
gizli bir antlagsma

C) ABD’nin yalnizlik politikasi
D) Osmanlr’yi isgal plani
E) Fransa’nin Orta Dogu’yu isgal plani

4. “Milli Talim ve Terbiye Cemiyeti” Uyeleri
tarafindan istanbul’da kuruldu.

-Milli mucadelenin hakhligini Dunya
kamuoyuna duyurabilmek igin basin yoluyla
calismis, Arapca, Fransizca ve ingilizce
yayinlar gikarmistir.

-Kuvay! Milliye tabirini ilk kez bu cemiyetin
kurucularindan olan Dr. Esat Igik, hazirladigi
raporlarinda kullanmistir.

Yukarida hakkinda bilgi verilen cemiyet
asagidakilerden hangisidir?

A) Milli Kongre Cemiyeti

B) Milli Karakol Cemiyeti

C) Dogu Anadolu Mudafaa-i Hukuk Cemiyeti
D) Kilikyalilar Cemiyeti

E) Trakya Pasaeli Cemiyeti

®
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5. Mondros Ateskes Antlagsmasi imzalandiktan
sonra Anadolu ltilaf kuvvetleri tarafindan isgal
edildi.

Anadolu halkinin ilk olarak silahli direnis
gosterdigi kuvvet asagidakilerden
hangisidir?

A) Yunanllar
B) Ruslar

C) Fransizlar
D) ingilizler
E) italyanlar

6.Mondros Ateskes Antlagsmasi’nin
imzalanmasindan sonra asagida verilen
olaylardan hangisi gerceklesmemistir?

A) Stratejik noktalari isgal edildi.
B) Osmanli ordusu terhis edildi.
C) istanbul Hiikiimeti teslimiyetci politika izledi.

D) Azinliklar daha rahat hareket etmeye
bagsladi.

E) Sevk ve Iskan Kanunu ¢ikarildi.

SIRT IL miLLi €&iTIm mODORLOGO
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7. 15 Mayis 1919 sabahi ltilaf
Devletleri donanmasinin ~ korumasi  altinda
Yunan askerleri izmir rihtimina
ciktilar. Turk sivillere kargi dldurme, yagma ve
tecavuz olaylari basladi. isgalin ilk
giinl izmirde 400 Tirk dldirildi. 16 Mayis
sabahi izmir'in isgalini duyan 800 kadar
yerli Rum, Turk kdylerine saldirmaya bagladi.
Savunmasiz insanlar olduruldd ve mallari
yagmalanmaya baslandi. Ayni gun bu olayi
o6grenen kasabadaki Turk halki, Urla'daki askeri
silah deposunda bulunan 120 silahi ve
cephaneyi alarak, 120 kigilik bir milis kuvveti

meydana getirmis, boylece Bati
Anadolu’da ilk Kuva-yi Milliye birligi dogmustur.
Yukarida verilen metine bakarak

asagidakilerden hangisine ulasilabilir?

A) Yunan askerleri izmiri tamamen ele
gecirdiler.

B) Osmanli askeri teslim oldu.
C) ingilizler Yunanlilara kars! tepki gosterdi.
D) Tuark halki direnise gecti.

E) Rum ceteleri Kuva-yi Milliye karsisinda geri
cekildi.

®
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8. |- Anadolu'nun degisik yerlerinde Izmir'in
isgalini protesto i¢in mitingler yapildi.

Il- itilaf  devletlerinin isgalci  oldugu
anlagiimigtir.

HI- Izmirin isgali Milli  Micadele’'nin
baglamasina kivilcim etkisi yapmisgtir.

IV- izmirde Yunanh isgalcilere karsi atilan
kursun Turk direnigini baslatti.

V- lIsgallere karsi Redd-i ilhak Cemiyeti
kuruldu.

Yukarida verilenlerden hangisi izmir’in
isgalinin sonuglarindan biri degildir?

A)l B)Il C)lll DIV E)V

9. Bu kahramanin diger kadin kahramanlardan
onemli bir farki, yeni evlendigi esi Halil Efe’den
ayrilmamak igin onunla birlikte carpismalara
katilmasidir. Bu kahraman insan diger bazi
kadin  savascilar gibi, kurtulug gununu
gbrmeden bir Yunan baskini sirasinda
basindan aldigi yarayla sehit dismustar.

Yukarida anlatilan Milli Miicadele kahramani
asagidakilerden hangisidir?

A) Halide Onbasi

B) Serife Baci

C) Nezahat Onbasi
D) Gordesli Makbule

E) Kara Fatma

Tarih -12

10. 18 Ocak 1919°da toplanan Paris Barig
Konferansi’nin birgok énemli sonucu olmustur.

Asagida verilenlerden hangisi Paris Baris
Konferansi’nin sonuglarindan biri degildir?

A) Cemiyet-i Akvam’in kuruldu.

B) Turkiye Cemiyet-i Akvam’a kabul edildi.
C) Manda ve himaye getirildi.

D) ABD Monroe Doktrini’ne geri dondu.

E) Gizli antlasmalarin uygulanmasina karar
verildi.

SHRT IL miLLI €6ITIM mMODORLUGD @
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1. Uygarliklar besigi olarak bilinen Glkemiz
kulturel zenginliklerinin yani sira dogal
guzellikleriyle de ¢ok fazla sayida turizm
degerine sahiptir.

Ulkemizin agagida verilen turizm
degerlerinden hangisi dogal guizellikleri
arasinda gosterilmez?

A) Peribacalari

B) Ayder Yaylasi

C) ishak Pasa Saray

D) Pamukkale Travertenleri

E) Cennet Cehennem Obruklari

2. Asagida ulkemizin turizm degerlerine ait
bilgiler verilmistir.

* Volkanik kayaclarin aginmasi ile olusmus yer
sekilleridir.

Bu sekillerin igleri gegmis donemlerde oyularak
yerlesme amacgl kullaniimigtir.

» Bizans imparatoru tarafindan sarayin su
ihtiyacini kargilamak amaciyla yaptirilmistir.

* Adiyaman ili sinirlari igerisinde yer alan tarihi
kalintilardir. 1987 yilinda Dunya mirasi
listesine alinmigtir.

* Osmanli padisahi Il. Selim tarafindan Mimar
Sinan’a yaptirilmigtir. Mimar Sinan’in “ustalik
eserim” dedigi yapidir.

Verilenler arasinda hangi turizm
degerlerimize ait bilgi bulunmamaktadir?

A) Selimiye Cami

B) Peribacalari

C) Cifte Minareli Medrese
D) Yerebatan Sarnici

E) Nemrut Heykelleri

SHRT IL miLLI €6ITIM mMODORLUGD
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3. Asagidaki segeneklerde Tiurkiye’de yer
alan turistik mekanlardan bazilari
verilmistir. Hangisinin olugumunda beseri
faktorlerin dogrudan etkisinden s6z
edilemez?

A) Adiyaman — Nemrut Heykelleri

B) Kapadokya — Peribacalari

C) istanbul — Topkapi Sarayi

D) Erzurum — Cifte Minerali Medrese

E) istanbul — Yerebatan Sarnici

4. Asagidakilerden hangisi, Tlirkiye’nin
turizm potansiyeline varliklariyla katki
saglayan ozelliklerden birisi deqildir?

A) Kumsallar

B) Kaplicalar

C) Yeralti magaralari
D) Fiyord kiyilari

E) Peribacalari

5. Asagidaki baz turistik mekanlar
bulunduklari ilge merkezleri ile
eslestirildiklerinde hangisi dogru bir
eslestirme olmaz?

A) Oli Deniz — Fethiye

B) Kaunos — Datca

C) Gulvercin Adasi (Kuguk Ada) — Kusadasi
D) Efes — Selguk

E) Sirince Kéyu — Torbali
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6. Turkiye dag ve kis turizmi bakimindan
zengin kaynaklara sahiptir.

Asagida bu daglardan bazilan bulunduklari
yerlerle birlikte eglestirilmistir. Hangisi
dogru bir eglestirme degildir?

A) Uludag — Bursa

B) Kartepe — Canakkale
C) Palandbken — Erzurum
D) Erciyes— Kayseri

E) Kartalkaya — Bolu

7. Asagidaki sehirlerimizden hangisi tarihi
tasg evleriyle dikkat cekmektedir?

A) Pamukkale

B) izmir

C) Afyonkarahisar
D) Sanhurfa

E) Mardin

8. |. Malabadi Koprusu

Il. Yakutiye Medresesi

lll. Cildir Golu

IV. Cifte Minareli Medrese

V. Nemrut Krater Golu
Yukarida verilen turistik degerlerimizden
hangisi digerleri ile ayni bélgenin sinarlari

icerisinde yer almaz?
Al B) Il C) D) IV E)V

SIRT IL miLLI EGITIM MODORLOGD
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9. Karstik arazilerdeki, yeralti sularinin
karstik taglari eritmesi sonucunda olusan
karstik magaralardan bazilari bulunduklari
yerlesmeler ile eslestirildiklerinde hangisi
dogru bir eglestirme olmaz?

A) Ballica Magarasi — Tokat

B) Karain Magarasi — Antalya
C) Narlikuyu Magarasi — Denizli
D) insuyu Magarasi— Burdur

E) Damlatas Magarasi — Alanya

10. Ortodoks diinyasinin kutsal dag
manastirlarindan Simela Manastiri hangi
ilimizin sinirlari igerisindedir?

A) Trabzon
B) Rize
C) Bayburt
D) Igdir

E) izmir
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1.-3. sorularda, verilen ciimleye anlamca en yakin

ifadeyi bulunuz.

1. He doesn't know what work is since he has
never been obliged to earn his own living.

A) He must have earned his own living.
B) He has never had to earn his own living.

C) He might as well have to earn his own
living like others.

D) He could have earned his own living but
he didn't.

E) He just needs to earn his own living.

2. It was quite unnecessary for you to have told
John anything because it was none of his
business.

A) You had to tell John about anything
particular.

B) You didn't have to tell John that it was
none of his business.

C) You needn't have told John anything.

D) You mustn't have said anything that
concerned John.

E) You could possibly tell John that
everything might not concern him.

3. It soon became compulsory for us to stop
after the thick fog made the road invisible.

A) The thick fog didn't let us see the road
but we couldn't stop.

B) We didn't have to stop but we did just
because we wanted to see the fog.

C) The fog couldn't block the road but we
unnecessarily stopped.

D) We had to stop since the thick fog didn't
allow us to see the road.

E) The fog became too thick to see the road
but we were able to go on.

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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4.-6. sorularda, verilen pargaya anlamca uygun
olmayan ifadeyi bulunuz.

4. (I) When we arrived in London, we were two
hours late because our train had been held up
by the bad weather. (II) Bad weather isn't a
usual thing in London actually. (lll) Outside the
station it was snowing hard and there was a
long queue of people waiting for taxis. (IV) As
we were about to join it, a young man pulled up
in his car and asked us where we wanted to go.
(V) Although it was not an official taxi, the car
was new and shiny and the young man was
clean and respectable, so we decided to accept
his offer.

A) B)IlL  C)Il D) IV E)V

5. () When the athlete, Ben Johnson, was
disqualified from the Seoul Olympic Games for
taking drugs, he lost more than his gold medal
and his good name. (Il) He said goodbye to $5
million in possible sponsorship money. (Il1)
Sport is big business. (IV) Today's sports stars
can earn on television as much as they can on
the tennis court, golf course or football pitch.
(V) At one time snooker was only a game that
was played in clubs.

A) | B)Il  C)Ill D) IV E)V

6. () Television is the most influential of all the
media. (Il) A single TV programme has more
impact than radio and the printed newspaper or
magazines. (lll) Any other branch of industry is
on the threshold of bankruptcy. (IV) For this
reason TV producers and programme makers
have a responsibility to the general public to
ensure the highest standards. (V) This applies
to all aspects of television but perhaps
especially to those programmes which are
aimed at children and young people.

Al B)Il  C)li D) IV E)V
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|7.-9. sorularda, bosluga uygun diisen ifadeyi bulunuz.

7. After a quick breakfast in the station
restaurant, Peter set about the task of finding a
room where he could live for the next few
months. . It had to be clean and
comfortable too, but above all it had to be quiet
with view that did not look directly onto the
street.

A) He knew exactly what he wanted: a room
which was neither too small nor too large
to heat in winter

B) Inthe newspaper, there were very few
advertisements for rooms to rent

C) He had just come from his hometown
and he knew almost nothing about this
place

D) As he glanced down the page of a
newspaper, a notice in bold capital letters
caught his eye

E) The room he was looking for had to
overlook the street so that he could see
his possible visitors

8. The ability to communicate ideas to others,
both orally and in writing, is closely related to
one's career and social life. If a person has
excellent ideas but cannot communicate them
to others so that they can be understood, the
ideas may fail to be useful.

A) While in school, a student does a great
deal of reading

B) With his intellectual growth, he gets
many valuable ideas

C) The necessity to communicate ideas
does not end after graduation from
school

D) Thus itis very important to improve the
necessary skills so that the ideas can be
shared

E) Therefore, training students in the
techniques of communications is not one
of the most important functions of
education
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9. . Instead, you have to face the person

directly and speak clearly. My father who is
hard of hearing and wears a hearing aid can
understand if | speak distinctly. As long as |
enunciate clearly, | do not need to shout when |
speak to him.

A) Greg Adams has been blind since he
was two years old

B) They can design computers that read,
write and speak out loudly

C) Mr. Hood is admired because he is well-
known for his work on behalf of homeless
people

D) When "lefties" use these items, they have
to use their right hand to do the things
that they would normally do with their left
hand

E) When you speak to someone who is hard
of hearing, you do not have to shout

10. When you ask your father's advice about
taking the job advertised in the newspaper, he
seems totally indifferent to whether you accept
it or not and says:

A) What do you think, should | take the job?

B) Well, if | were you, | wouldn't think even a
single moment.

C) Are you sure you have the desired
gualifications?

D) Don't ever ask me, it's entirely up to you,
son.

E) I, too, used to ask such stupid questions
to my father and he would keep silent.
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ODEU TAKIP SISTEMI ﬁ%

CEVAP ANAHTARI ﬂ%:
MATEMATIK EDEBIYAT FiziK KIMYA
1) B 1) D 1) D 1) A
2) E 2) C 2) C 2) C
3) B 3) C 3) E 3) E
4 E 4) B 4) C 4) D
3) D 5) A 5) E 5) B
6) A 6) E 6) C 6) B
7) E 7) C 7) E 7) C
8 E 8 D 8) D 8) D
9 B 9 B 9) D 9) C
10) € 10) A 10) E 10) D
11) D 11) D
12) C 12) E
13) E 13) D
14) D 14) C
15) E 15) E
16) A 16) A
17) B 17) B
18) E 18) C
19) B 19) E
20) C 20) D
BiYOLOJi TARIH COSRARYA INGILizZCE
1) B 1) E 1) B
2; C 2) B :; E 2) C
3) B 3) C 3 B 3) D
4) A 4) A ) D 4) B
5) E 5) C 5 £ 5) E
6) C 6) E 6 B 6) C
7) B 7) D N E 7) A
8) A 8) E g A 8) D
9) D 9) E
9 ¢ 9) C
10) D 10) B 10) A 10) D
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EMEGI GECEN OGRETMENLERIMIZ
SIIRT MILLi EGITIM AR-BIRIMi

Aydin VERGILI

Koordinator

Bayram CIFTCI dris ALAGAS
Bilisim Teknolojileri Ogretmeni Matematik Ogretmeni
Halil KANSU Mesut SEN
ingilizce Ogretmeni Cografya Ogretmeni
Murat ALTAC Ergtl CEYHAN

Tiirk Dili ve Edebiyati Ogretmeni Tarih Ogretmeni
Tugba AZGAN Mustafa KAYA
Biyoloji Ogretmeni Kimya Ogretmeni
Erkan MARAKCI
Fizik Ogretmeni
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